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ITALIANO

Avvertenze generali per 'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e Linstallazione, la programmazione, la messa in servizio e la
manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. ® Indossare indumenti e calzature antistatiche nel caso di intervento sulla scheda
elettronica. e Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Verificare anche
le avvertenze presenti nei manuali di installazione e di utilizzo dell’automazione a cui il prodotto
¢ associato. e Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione. ® |l
prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione. e Il prodotto
nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso (vagoni ferroviari,
container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e
contattare il servizio clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero
telefonico indicato sul sito. e La data di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato
sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/
contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

A\ seil dispositivo non & alimentato da quadro CAME, assicurarsi che I'alimentazione
fornita al dispositivo sia provvista di limitazione in corrente non superiore a 500 mA.

Riferimenti Normativi

Il prodotto & conforme alle direttive applicabili, vigenti al momento della fabbricazione. ® CAME
S.p.A. dichiara che il prodotto descritto in questo manuale e conforme alla Direttiva 2014/53/

UE e al documento Radio Equipment Regulations 2017. | testi completi delle dichiarazioni di

conformita UE (CE) e UK (UKCA) sono disponibili su www.came.com.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita, ma smaltirli
seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti riciclabili riportano
simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA 0BBLIGO DI PREAWISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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Descrizione

806TF-0070
DLX30CIP - Coppia di fotocellule a raggio infrarosso sincronizzato da incasso 12 - 24 V AC - DC.
Portata: 30 m.

Dati tecnici

MODELLI DLX30CIP
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Corrente assorbita (mA) 40

Tensione massima contatto (V) 30

Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25 ++70
Grado di protezione (IP) 54
Vita media (Cicli)* 100000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di
stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione
di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa ¢ influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

Descrizione delle parti B3

(1) Copertura frontale © Scheda elettronica
© Telaio frontale O contenitore della scheda
Anello adesivo* Pressacavo

Guarnizione da incasso Contenitore da incasso

(*) E consigliabile applicare I'anello adesivo sulla fotocellula RX in installazioni con TX-RX
disposte a meno di 5 metri di distanza e in presenza di cancelli con superfici riflettenti.

Dimensioni B



Descrizione componenti della scheda LED di segnalazione stato

@ LED segnalazione alineamento RX-TX Segnalazione di allineamento RX-TX (LED ()

@pp (1-2-3) per impostare gli indirizzi

®LED segnalazione uscita attiva su RX LED Allineamento fotocellule RX-TX
@ Jumper per impostare il tipo di contatto in uscita su RX (default contatto NC) 1 lampeggio al secondo debole

@ Morsettiera per |'alimentazione 2 lampeggi al secondo sufficiente

® Jumper per impostare la portata di trasmissione (default 30 m) 3 lampeggi al secondo buono

@ e segnalazione funzionamento su TX 4 lampeggi al secondo ottimo

DIP (4) del TX per impostare la sensibilita di riconoscimento ostacolo
© Morsetto SY, da utilizzare in caso di 3 o pili coppie di fotocellule (max 8 coppie)

Collegamenti e settaggi Segnalazione di funzionamento su TX (LED @)

. o daTX2 aTX8 Segnalazione
D] Collegamento di una coppia di fotocellule. - :
a Collegamento di due coppie di fotocellule. Lampeggio lento TX2-TX8 collegati a TX1 con morsetto SY
G| Collegamento di piti coppie di fotocellule (max 8). Lampeggio veloce TX2-TX8 non collegati a TX1 con morsetto SY

Collegare i morsetti SY delle fotocellule TX tra loro.
@ e dal quadro comando CAME viene impostata la funzione di test servizi, collegare le

fotocellule TX sui morsetti 10 e TS anziche 10 e 11 sul quadro comando. Segnalazione uscita attiva su RX (LED ®)
Per i contatti in uscita OUT, verificare sempre le indicazioni relative al collegamento e alle

Il trasmettitore della fotocellula TX1 segnala sempre un lampeggio lento.

funzioni nel manuale del quadro comando CAME associato. LED Segnalazione
L0 In caso di installazione con altre fotocellule di tipo diverso, & consigliato installare i~ ACCeso Uscita a riposo
trasmettitori TX e i ricevitori RX in senso alternato, come in figura a Spento Uscita attiva

Funzione dei DIP switch

Su TX e RX utilizzare il DIP (1-2-3) per impostare I'indirizzo in ogni coppia di fotocellule.

/N sulla prima coppia di fotocellule (RX1-TX1) & sempre obbligatorio impostare tutti i DIP
in OFF.

Su TX utilizzare il DIP (4) per impostare la sensibilita di riconoscimento ostacolo.

OFF = massima sensibilita all’ostacolo (max. 4 coppie di fotocellule sincronizzate).

ON = sensibilita normale (da 5 ad 8 coppie di fotocellule sincronizzate).

/N In installazioni miste con altre tipologie di fotocellule, & consigliabile impostare la
sensibilita pit bassa (DIP4 in ON) per evitare che le fotocellule interferiscano tra di loro.
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ENGLISH

General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the procedures as
specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning and maintenance
must only be carried out by qualified, expert technicians and in full compliance with the applicable
law. ® Wear anti-static clothing and footwear if performing work on the circuit board. e Only use
this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be
held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® Also check the
warnings in the installation and use manuals for the operator the product is associated with. ® Make
sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures. e This product
complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing. ® The product, in its
original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a closed environment
(railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and
contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone
number on the website. ® The manufacture date is provided in the production batch printed on
the product label. If necessary, contact us at https://www.came.com/global/en/contact-us. e The
general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

/\ If the device is not powered by a CAME control panel, make sure that the supply
voltage to the device has a current limiter of no more than 500 mA.

Legislative references

This product complies with the applicable standards in force at the time of manufacturing. e
CAME S.p.A. declares that the product described in this manual complies with Directive 2014/53/
EU and the Radio Equipment Regulations 2017. e The full EC declaration of conformity and UK
Conformity Assessed (UKCA) marking information can be found at www.came.com.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in compliance with
the laws in force in the country where the product is used. The recyclable components are marked
with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND WITHOUT
NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.
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Description

806TF-0070
DLX30CIP - Pair of synchronised recessed infrared photocells 12 - 24 V AC - DC. Range: 30 m.

Technical data

MODELS DLX30CIP
Power supply (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Absorbed current (mA) 40
Maximum contact voltage (V) 30
Operating temperature (°C) -20 + +55
Storage temperature (°C)* -25 = +70
Protection rating (IP) 54
Average life (cycles)*™ 100000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage,
installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic
and environmental conditions.

Description of parts B

@ rront cover © Control board

© Front frame O Control board container
© Adhesive ring* @ Canie gland

Recessed gasket Recessed casing

(*) Apply the adhesive ring to the RX photocell for installations with TX-RX less than 5
metres apart and where there are gates with reflective surfaces.



Size B Status warning LED

Description of control board components RX-TX alignment signal (LED (D)
®Led signalling RX-TX alignment LED RX-TX photocell alignment
@ DIP-switches (1-2-3) for setting the addresses 1 flash per second weak
® LED signalling active output on RX 2 flashes per second sufficient
Jumper for setting the type of output contact on RX (default: NC contact) 3 flashes per second good
© Poier supply terminal board 4 flashes per second excellent
Jumper for setting the transmission range (default: 30 m)
@ LD signalling operation on TX
TX DIP-switch (4) for setting the obstacle recognition sensitivity Operation on TX signal (LED @)
@ sy tem.unal. use where. there are 3 or more pairs of photocells (max. 8 pairs) from TX2 to TX8 Message
Connections and settings Slow flash TX2-TX8 connected to TX1 with terminal SY
B Connecting a pair of photocells. Quick flash TX2-TX8 not connected to TX1 with terminal
a Connecting two pairs of photocells. SY
Connecting multiple pairs of photocells (max. 8).
Connect the SY terminals on the TX photocells together. The TX1 photocell transmitter always flashes slowly.
& it the services test function has been set on the CAME control panel, connect the TX Active output on RX signal (LED @)
photocells to terminals 10 and TS, instead of 10 and 11, on the control panel.
LY For the ouT output contacts, always check the connection and function instructions in the LED Message
relevant CAME control panel manual. On Output idle
For installations alongside photocells of a different type, we recommend installing TX ~ Off Output active

transmitters and RX receivers alternately, as shown in the figure

Function of the DIP switch

On the TX and RX, use the DIP-switch (1-2-3) to set the address for each pair of photocells.

/N On the first pair of photocells (RX1-TX1), all DIP-switches must be set to OFF.

On the TX, use DIP-switch (4) for setting the obstacle recognition sensitivity.

OFF = maximum obstacle sensitivity (max. 4 pairs of photocells synchronised).

ON = normal sensitivity (5-8 pairs of photocells synchronised).

/N In mixed installations with other types of photocells, set the sensitivity lower (set DIP-
switch 4 to ON) to prevent the photocells from interfering with one another.
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FRANGAIS

Instructions générales pour I'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les interventions
comme indiqué par le fabricant. e Linstallation, la programmation, la mise en service et I'entretien
doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ®
Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant d'intervenir sur la carte électronique.
e Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu
et toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. e Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables. e Veérifier également les instructions fournies dans les manuels d'installation et
d'utilisation de I'automatisme auquel le produit est associé. ® S'assurer, durant toutes les phases
d’installation, que I'automatisme est bien hors tension. ® Ce produit est conforme aux directives
applicables, en vigueur lors de sa fabrication. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant,
ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). e
En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse
https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro de téléphone indiqué sur le site. @
La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit.
Si nécessaire, nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us. ® Les
conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

A\sile dispositif n’est pas alimenté par une armoire CAME, s’assurer que I’alimentation
fournie au dispositif prévoit bien une limitation du courant ne dépassant pas 500 mA.

Références Normatives

Ce produit est conforme aux directives applicables, en vigueur lors de sa fabrication. ¢ CAME
S.p.A. déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la Directive 2014/53/UE et
au document Radio Equipment Regulations 2017. e Les textes complets des déclarations de
conformité UE (CE) et UK (UKCA) sont disponibles sur www.came.com.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter 'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce dernier,
mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est utilisé. Le symbole et
le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.
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Description

806TF-0070
DLX30CIP - Paire de photocellules a rayon infrarouge synchronisé encastrable 12 - 24 VAC — DC.
Portée : 30 m.

Données techniques

MODELES DLX30CIP
Alimentation (V - 50/60 Hz) 12-24 AC-DC
Courant absorbé (mA) 40
Tension maximum contact (V) 30
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Température de stockage (°C)* -25 ++70
Degré de protection (IP) 54

Durée de vie moyenne (Cycles)** 100000

(*) Avant 'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transport a des températures trés basses ou tres élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte
des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également
influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et environnementales.

Description des parties a

@ Couverce frontal O Carte électronique
© Cadre frontal Boitier de la carte
(3] Bague adhésive* @ Passe-cable

O Joint 4 encastrer © Boitier 4 encastrer

(*) Il est conseillé d’appliquer la bague adhésive sur la photocellule RX dans les
installations oul les TX-RX sont a une distance de moins de 5 métres et en présence de
portails a surfaces réfléchissantes.

Dimensions B



Description des composants de la carte

@® Voyant signalisation alignement RX-TX

@pp (1-2-3) de configuration des adresses

® \loyant de signalisation sortie activée su RX

@ Cavalier de configuration du type de contact en sortie sur RX (par défaut contact NF)
® Bornier d'alimentation

® Cavalier de configuration de la portée de transmission (par défaut 30 m)

@ Voyant de signalisation fonctionnement sur TX

DIP (4) du TX de configuration de la sensibilité de détection de I'obstacle

(9 Bome SY 4 utiliser en cas de 3 paires ou plus de photocellules (max. 8 paires)

Connexions et configurations

B Branchement d'une paire de photocellules.

B Branchement de deux paires de photocellules.

B connexion de plusieurs paires de photocellules (max. 8 paires).

Connecter les bornes SY des photocellules TX entre elles.

B e cas de configuration, sur I'armoire de commande CAME, de la fonction de test services,
connecter les photocellules TX sur les bornes 10 et TS au lieu de 10 et 11 sur I'armoire de
commande.

Pour les contacts de sortie OUT, toujours contréler les indications sur la connexion et les
fonctions dans le manuel de I'armoire de commande CAME associée.

En cas d'installation avec d'autres types de photocellules, il est conseillé d'installer
les émetteurs TX et les récepteurs RX en les alternant comme sur la figure a

Fonction des micro-interrupteurs DIP

Sur TX et RX, utiliser le DIP (1-2-3) pour configurer I'adresse dans chaque paire de photocellules.

A\ surla premiére paire de photocellules (RX1-TX1), il est toujours obligatoire de
configurer tous les DIP sur OFF.

Sur TX, utiliser le DIP (4) pour configurer la sensibilité de détection de I'obstacle.

OFF = sensibilité de détection de I'obstacle maximale (max. 4 paires de photocellule
synchronisées).

ON = sensibilité normale (de 5 a 8 paires de photocellules synchronisées).

/N Sur des installations mixtes avec d’autres types de photocellules, il est conseillé de

configurer une sensibilité inférieure (DIP4 sur ON) de sorte a éviter que les photocellules

n’interférent les unes avec les autres.

Voyant de signalisation d’état

Signalisation d'alignement RX-TX (LED @)

Voyant LED Alignement des photocellules RX-TX
1 clignotement par seconde faible
2 clignotements par seconde suffisant

3 clignotements par seconde bon

4 clignotements par seconde excellent
Signalisation de fonctionnement sur TX (LED @)
de TX2 2 TX8 Signalisation

TX2-TX8 connectés a TX1 avec borne SY
TX2-TX8 pas connectés a TX1 avec borne SY

Clignotement lent
Clignotement rapide

L'émetteur de la photocellule TX1 signale toujours un clignotement lent.

Signalisation sortie activée sur RX (LED @)

Voyant LED Signalisation
Allumé Sortie au repos
Eteint Sortie activée
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PYCCKMIA

06wwme npeaynpexneHns Ans MOHTaXXHNKA

BHUMATeNbHO MpoYuTaiTE WHCTPYKLMAM, MPEXOE YeM MpUCTYNUTb K YCTAHOBKE W BbIMOMHEHIO
paboT, COMacHo ykasaHusM  (hupMbI-U3roToTeENs. © MOHTaX, NpPOrpaMMUpOBaHie, BBOL B
JKCTNyaTaLyo M TeXHUYECKOe OOCNYKWBAHUE [AOMKHbI BHINOMHSTLCS KBAMNLMPOBAHHBIM 1A
OMbITHBIM NEPCOHANIOM B MOIHOM COOTBETCTBUI C TPEGOBAHISIMIA AEVICTBYIOLLX HOPM BE30MACHOCTH. @
Vlcnonb3yiiTe aHTUCTATUHECKYIO OEXAY W 06yBb NMPK PAGOTE C ANEKTPOHUKOIA. © ITO 3LENNE JOMKHO
1ICTONb30BATHCS VICKMIOYUTENBHO MO Ha3HauYeHMto. Vlcnonb3oBaHue He Mo HasHauYeHMIo CyuTaeTes
onacHbiM. © [1pon3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTV 32 YLEpO B pe3ynbrate HenpasiibHOMO,
OLUMGOYHOTO WK HEGPEXHOTO CTIONb30BaHNS M3LENNS. ® TakKe 03HAKOMBTECH C MPeayNPeXaeHNAMN
B VHCTPYKLMSIX MO YCTAHOBKE 11 3KCMyaTauuy aBToMaTVKL, Ans KOTOPOIA MPefHa3HaqeHo Maaenve.
® YbenuTecb B OTCYTCTBUM HaNPSPKEHUS Mepen, KaKbIM 3TanoM MOHTXHbIX paboT. @ V3penve
COOTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM MPUMEHUMBIX JVPEKTIB, AEACTBOBABLUMX HA MOMEHT WU3rOTOBMIEHIS. ®
VA3nenvie B OPUrMHaNIbHOM YNaKoBKE KOMMAHUN-NPOM3BOUTENS MOXET TPAHCTIOPTHPOBATHCS TOMBKO B
3aKPLITOM BUZE (B XKENE3HONOPOXKHbIX BaroHaX, KOHTEHEpaX, 3aKkpbITOM aBTOTPaHCMopTe). © B cnyyae
OOHAPYXKEHNS HEMCTIDABHOCTY WU3AENNS HEOOXOAMMO MPEKPATUTL ero JKCTyaTauUmio W CBA3aTbCs C
cepByicHoiA criyx60i1 no aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us unm no3BOHUTbL N0 HOMERY,
YKa3aHHOMy Ha cariTe. @ [laTa u3roToBeHns ykasaxa B MapTui NPOZYyKLWK, HaneyaTaHHol Ha STUKETKe
13aenns.. Mpn HEOOXOAUMOCTI CBSKUTECH C HAMM M0 aapecy https://www.came.com/global/en/contact-
us. @ C o6LLMIM YCTIOBISIMIA MPOAAKI MOXHO 03HAKOMITHCS B OCHMLIMATTbHBIX MpeiickypaHTax Came.
Ecnu nuTaHme ycTPOICTBA OCYLLECTBASIETCS He 0T 65ioka ynpaeneHusi CAME, y6enutech B
TOM, YTO OHO CHAGXXEeHO OrpaHnyuTeNeM Toka He 6onee 500 MA.
Hopmb! 1 cTaHaapTbl
V\3nenvie coOTBETCTBYET TPEOOBAHMSIM MPUMEHIMbIX AMPEKTUB, 1E/CTBOBABLUMX HA MOMEHT
13roTOBNEHIS. © Komnaus-nponasoauTens CAME S.p.A. 3asiBNseT, YTo OnMCcaHHOE B 3TOM PYKOBOACTBE
W3[ienve COOTBETCTBYET TPeBoBaHNAM AupexTuBbl 2014/53/EU 1 GPUTAHCKONO TEXHYECKOrO
pernamenTa Radio Equipment Regulations 2017. @ C nofHbIM TEKCTOM ZieKnapaLiuii 0 COOTBETCTBIN
pernameHTam Ec (CE) n BennkoGputanin (UKCA) MOXHO 03HaKOMITBCS Ha CaiiTe WWW.came.com.
Ytunusaums
He BbiGpachiBaliTe ynakoBKy W YCTPOMCTBO COBMECTHO C GbITOBbIMI OTXOfaMI. YTUAN3UPYITE WX B
COOTBETCTBUI C TPEBOBAHNSIMIN 3aKOHOAATENbCTBA, AEVCTBYIOLLIErO B CTPAHE YCTaHOBKY U3AENKS.
[MpuroaHble 751 NOBTOPHOO UCMONb30BAHMS KOMIMOHEHTbI OTMEYEHbI CeLanbHbIM CMBONIOM C
0603Ha4eHem matepuana. COAEPXKAHVE 3TOTO PYKOBOACTBA MOXET BbITb USMEHEHO
B NOBOE BPEMSA BE3 MPEABAPUTENIBHOIO YBEAOMITEHIA. BCE PASMEPbI NMPYUBEAEHBI B
MUTNMETPAX; ECJTIN HE YKA3AHO MHOE.
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Onucanue

806TF-0070
DLX30CIP - KomnnekT 13 AByX BCTPanBaeMblx (DOTONEMEHTOB C TEXHOMOMEN
CUHXPOHI3MPOBaHHbIX VK-nyueit, ~/=12—24 B. [lanbHocTb aencteus: 30 M.

TexHnyeckue xapakTepucTuku

MOZEN DLX30CIP
Hanpsbxexue nutanns (B, 50/60 ) ~/=12-24
MoTpe6nsieMbii TOK (MA) 40
Makc. HanpsPKeHue Ha KoHTakTax (B) 30
[nanasoH pa6ounx Temnepartyp (°C) -20 + +55
[lvanasoH Temnepartyp xpaHeHus (°C)* -25 ++70
Knacc sawutbl (IP) 54
CpeaHuii CpoK CRyXobl (B LMKNax)** 100000

(*) Mepep ycTaHOBKOI U3aenMe He06X0AMMO XPaHUTb NpU KOMHATHO TeMnepaTtype, ecim
TPaHCMOPTUPOBKA UM XPaHEHWE HA CKNALe OCYLLECTBAANNCH NPW KPanHe BbICOKMX Win
HU3KWX TEMnepaTypax.

(**) CpeaHuit cpok cry>6bl N3LENNs HOCUT UCKIIOYUTENbHO OPUEHTMPOBOYHBIN XapakTep
11 PACCYUTLIBAETCS UCXOAS U3 COOTBETCTBMS YCNOBUSM 3KCTJlyaTaumu, MOHTaxa 1
TEXHUYECKOr0 06Cny)XMBaHMs. Ha Hero, cpeau Npoymx, BAUAKOT Takne (PakTopbl, Kak
KNMMaTU4YecKme 1 NOrofiHbIe YCoBuS.

Onucanue komnotentos B3

() INeKTPOHHas nnara
Kopnyc nnatbl
[epmoBBOA
Kopnyc s BCTPOEHHOTO MOHTaXa

(1] ®poHTanbHas Haknagka
(2] Cynnopt
CamoKNetoLLieecs KonbLo*
lpoknaaka Ans BCTPOEHHOTO MOHTaXa

(*) PekomeHpayeTcs NpuknenTb CamMmoKNetLLeecs KobLo Ha )OTO3NEMEHT-NPUEMHUK,
ecnu TX-RX pacnonoxeHbl Ha paccTosiHUM MeHee 5 METPOB 1 NPU HANUYUK BOPOT CO
CBETOOTPAXKAIOLLEN NOBEPXHOCTBH).

[a6apuTHble pasmepbl (B |



OnucaHne KOMMOHEHTOB NAaTbl

® (CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP KannBpOBKY (DOTO3NEMEHTOB RX-TX
@ DIP-nepekntoyatenu (1-2-3) ans ycTaHoBKW afpecos

CBETOAVOAHbIN UHANKATOP aKTVBALWMN BbIXOAA HA NpueMHMKE (RX)

lMepemblyka HaCTPONKM TUNA BbIXoAa Ha (DOTO3NEMEHTE-MPUeMHIKA RX (10 ymon4aHmio:
HOPMa/IbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI)
® KotrakTsi ANEKTPONNTaHMS
® lepembluka A5 HAaCTPOIAKK AanbHOCTY Nepeaayn (no ymonyanmio: 30 m)
@ (CBeTOAMOAHbIN NHAMKATOP paboThl Ha nepeaatymke (TX)
DIP (4) dhoToanemenTa-nepefarynka (TX) Ans HACTPOMKI YyBCTBITENBHOCTU OGHAPYXEHUSA
MpEensTCTBU

KoHTaKTbl SY, 1cnonbayemble Npu NOAKOYEHM 3 unu 60f1ee KOMNEKTOB (HOTO3NEMEHTOB (MaKC.
8 KOMMNNEKTOB)

AneKTpUYECKIE NOAKMIOYEHNS U HACTPOIKI

D] ToAKNIYEHNE OAHOTO KOMNMEKTa (DOTONEMEHTOB.

[E | [MofKIt0YEHNE [1BYX KOMMIEKTOB (DOTONIEMEHTOB.

(G MoAKIOYEHIE HECKOMBKIX KOMNIEKTOB (DOTONEMEHTOB (MaKC. 8).

CoepuHuTe KoHTakTbl SY hoToanemeHToB-nepeaaTumkoB TX Mexay coGoii.

B conw va Gnoke ynpaeneHns CAME ycTaHoBReHa (yHKLMS CamoauarHoCTIKi, NOAKAYATE
0TO3NEMEHTbI-Nepeaaryinku TX k koHTakTam 10 1 TS BMecTo 10 v 11 Ha 6noke ynpaBneHus.

Mpn noakoyeHnn koHTaktoB OUT Heo6X0auMO PYKOBOACTBOBATHCS YKasaHUAMI OTHOCUTENbHO

NOAKMIOYEHNS 1 DYHKLIA B COOTBETCTBYIOLLEM PYKOBOACTBE MCMONb3YEMOr0 6510Ka YNpaBneHns

CAME.

Tpn MOHTaXe C (hoTO3NEMEHTAMIU APYroro TUNA PEKOMEHAYETCS YCTaHOBUTL

nepepatymku (TX) n npuemuukm (RX) nooyepeaHo, Kak nokasaHo Ha pucyHKe

®ynkums DIP-nepeknioyatenen

Ha dotoanemenTax TX 1 RX ncnonbayiite DIP-nepekntoyateni (1-2-3) ans ycTaHoBKI aapeca B
K@KOM KOMNJIEKTE (h0TO3NEMEHTOB.

A\ Ha nepsom Komnnekte otoanemenTos (RX1-TX1) Bce DIP-nepekntoyatenut OMKHbI ObiTb
BCEraa ycTaHoBneHbl B nonoxexue OFF.

Vcnonbayiite DIP-nepekntoyatent (4) Ha thotoanemeHTe-nepeaarynke (TX) Ans HacTpoiiku
UYYBCTBUTESBHOCTY OOHAPYXKEHWS NPENATCTBUS.

OFF = makcumanbHash 4yBCTBUTENBHOCTb 06HAPY)KEHNS NPEnsTCTBIS (MaKe. 4 KoMIneKTa
CUHXPOH3MPOBAHHBIX (DOTO3NEMEHTOB).

ON = HopmasnbHas YyBCTBITENBHOCTb (0T 5 10 8 KOMMNEKTOB CUHXPOHN3MPOBAHHbIX (DOTOINEMEHTOB).

/\ B cuctemax ¢ ucnonb3aosanuem Ipyrux BUAO0B ()OTO3NEMEHTOB PEKOMEHAYETCS
YCTaHOBUTb YYBCTBUTENBHOCTb 0GHApYeHUs Ha Gonee HU3Kui ypoBeHb (DIP4 B nonoxenne
ON) B0 n36exanne BO3HMKHOBEHNS TOMEX MeXay (HoTo3neMeHTamu.

CBETOAMOAHDIN WHANKATOP COCTOAHUA

CBeToBasi MHAUKALMA BbipaBHMBaHUA doToanemenToB RX-TX (LED @)

LED-VNHANKATOP BbipaBHuBaHue otoanemeHToB RX-TX

1 MuraHue B Cekynay cnabbii
2 MUraHusi B CEKyHAY YL0B/NETBOPUTESbHBII
3 Muranns B CeKyHay XOpOLLUMIA
4 MUraHusi B MUHYTY OTANYHbIA
CBeToBas MHAMKaLMA paboTbl Ha nepepaTymke (TX) (LED @)
¢ TX2 no TX8 CurHanusaums
TX2-TX8 nogkntoyeHbl K TXT Yepes KOHTaKTbI
MepnneHHoe muraHue sy

TX2-TX8 He noakntoyeHsbl K TX1 yepes

BbicTpoe Muraxue
P KOHTaKTbl SY

(AR Nepeparyuk otoanemenTa TX1 Bceraa MeLIEHHO MUraer.

CBeToBas MHAVKALMSA aKTMBaLMK Bbixoaa Ha nepeaartymke (RX) (LED @)

LED-MHAVKATOP CurHanusaums
BkntoyeH Bbixo B pexxume oxmngaHns
BbikntoyeH Bbixoa aKTvBMpOBaH
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